

2025年9月1日 クワザワホールディングス株式会社

報道機関各位

FIWFA World Nations Cup 2025-Spain ウォーキングフットボール 日本代表チームとスポンサー契約締結

クワザワホールディングス株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:桑澤嘉英、以下「当社」)は、一般社団法人日本ウォーキングフットボール連盟(代表理事:松田薫二)が編成する FIWFA World Nations Cup 2025-Spain(以下「本件大会」)の日本代表チームとスポンサー契約を締結しましたので、お知らせいたします。

この契約を通じて、当社が掲げる「社業を通じて地域社会の生活向上に貢献する」という経営理念のもと、ウォーキングフットボール¹の普及・発展を支援し、健康で持続可能な社会づくりに寄与してまいります。

また、本件大会の「男性 50 歳代カテゴリー」に、当社社員が日本代表選手として選出され、出場することが決定しました。社員が国際大会に日本代表として参加することは、当社にとっても大変誇らしいことであり、今後の活躍に大きな期待を寄せています。

今後も当社は、ウォーキングフットボールの普及支援や関連イベントへの協力を通じて、同競技のさらなる発展に貢献してまいります。

【本件大会の日本代表チーム公式ユニフォーム】



NEWS RELEASE

【本件大会の概要】

• 大会名:FIWFA World Nations Cup 2025

• 開催地:スペイン・トレビエハ (バレンシア州アリカンテ県)

• 開催期間:2025年10月21日~31日

• 参加国/チーム数:40ヵ国/110チーム

• カテゴリー (日本代表):12名参加

①男性70歳以上(出場)

②男性60歳以上(出場)

③男性50歳以上(出場)

④女性60歳以上(出場)

⑤女性 50 歳以上

⑥女性 40 歳以上(出場)

• URL: https://wf-japan.com/

以上

1 ウォーキングフットボールとは:イギリス発祥の競技で歩いてプレーする新しいスタイルのサッカーで、年齢・性別・運動能力を問わず誰でも安全に楽しめるインクルーシブなスポーツとして、国内外で急速に広まっています。日本では、健康寿命の延伸や地域活性化の手段としても注目されています。

<本件に関するお問い合わせ先>

クワザワホールディングス株式会社 グループ営業本部 営業企画部

T E L: 011-864-1134

e-mail:eigyoukikaku@kuwazawa.co.jp

https://www.kuwazawa-hd.co.jp